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第９回県政インターネットモニターアンケート集計結果

男女共同参画に関する意識調査

富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○男女共同参画に関する意識調査

県では、「第３次静岡県男女共同参画基本計画」に基づき、年齢・性別・身体能力の別な

く誰もが個性を活かし、能力を発揮できる社会の実現に向けて、男女共同参画の施策を推

進しています。

今回、県民の皆様から率直な御意見を伺い、今後の男女共同参画の施策推進の参考と

するため、アンケートに御協力をお願いします。

○富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート

平成 21年６月４日に誕生した富士山静岡空港は、今年、開港 14周年を迎えました。

空港利用者の方へのより一層のおもてなし機能の充実と利便性の向上を図りながら、静岡

県の空の玄関口にふさわしい、賑わいにあふれた魅力ある空港を目指しています。

このたび、県民の皆様から御意見をお伺いし、今後の富士山静岡空港の利用促進につ

なげてまいりたいと考えておりますので、御協力をお願いいたします。
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カテゴリー名 回答者数 ％

男性 225 40.5%

女性 329 59.2%

その他 2 0.4%

10代 14 2.5%

20代 36 6.5%

30代 67 12.1%

40代 95 17.1%

50代 148 26.6%

60代 112 20.1%

70代 64 11.5%

80代 20 3.6%

90代 0 0.0%

賀茂 3 0.5%

東部 169 30.4%

中部 223 40.1%

西部 159 28.6%

県外 2 0.4%

自営業 41 7.4%

会社員 173 31.1%

公務員 16 2.9%

パート・内職従事者 109 19.6%

学生 41 7.4%

無職 150 27.0%

その他 26 4.7%

回答者数：556人（回答率：82.9%）

性別

住所

年代

職業
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○ 男女共同参画に関する意識調査

＜１ 社会における制度・慣行について＞

問１ 本県において、男女が性別にかかわりなく、その個性と能力を十分に発揮することが

できる機会が確保されていると思いますか。（回答数は１つ）

問２ あなたは、次の分野で男女が平等であると思いますか。（回答数は１つ）

（１）社会全体で

１　思う
4.7%

２　どちらかといえ
ばそう思う
26.8%

３　どちらかといえ
ばそう思わない
36.0%

４　思わない
16.2%

５　わからない
16.4%

ｎ＝５56（回答数１）

１　男性が非常に優

遇

15.5%

２　どちらかといえば

男性が優遇

62.9%

３　平等

9.9%

４　どちらかといえば

女性が優遇

3.8%

５　女性が非常に優

遇

1.1%

６　わからない

6.8%

ｎ＝５56（回答数１）
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問２－２ （２）家庭生活で

問２－３ （３）職場で

１　男性が非常に優遇

12.2%

２　どちらかといえば

男性が優遇

47.3%

３　平等

22.8%

４　どちらかといえば

女性が優遇

9.9%

５　女性が非常に優遇

2.3%

６　わからない

5.4%

ｎ＝５56（回答数１）

１　男性が非常に優遇

19.4%

２　どちらかといえば

男性が優遇

48.7%

３　平等

18.3%

４　どちらかといえば

女性が優遇

3.6%

５　女性が非常に優遇

1.4%

６　わからない

8.5%

ｎ＝５56（回答数１）
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問２－４ （４）学校教育の場で

問２－５ （５）地域で（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど）

１　男性が非常に優遇

4.5%

２　どちらかといえば

男性が優遇

23.0%

３　平等

48.0%

４　どちらかといえば

女性が優遇

3.6%

５　女性が非常に優遇

0.7%

６　わからない

20.1%

ｎ＝５56（回答数１）

１　男性が非常に優遇

20.0%

２　どちらかといえば

男性が優遇

41.2%

３　平等

20.0%

４　どちらかといえば

女性が優遇

5.0%

５　女性が非常に優遇

1.1%
６　わからない

12.8%

ｎ＝５56（回答数１）
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問２－６ （６）政治の場で

問２－７ （７）社会通念・慣習・したきりなどで

１　男性が非常に優遇

50.9%
２　どちらかといえば

男性が優遇

38.1%

３　平等

5.0%

４　どちらかといえば

女性が優遇

0.7%

５　女性が非常に優遇

0.7%

６　わからない

4.5%

ｎ＝５56（回答数１）

１　男性が非常に優遇

33.8%

２　どちらかといえば

男性が優遇

52.3%

３　平等

7.9%

４　どちらかといえば

女性が優遇

1.8%

５　女性が非常に優遇

0.5%

６　わからない

3.6%

ｎ＝５56（回答数１）
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問２－８ 問２～問２－７のいずれかで選択肢１または選択肢２を選択された方に伺います。

男性が優遇されている原因は何だと思いますか。（複数回答可）
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＜２ パートナー間の暴力について＞

問３ あなたは、過去１年間に、「夫婦・恋人など親しい間柄にあるパートナー間の暴力」（ド

メスティック・バイオレンス）について、経験したり見聞きしたことがありますか。（複数

回答可）
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問４ あなたは、次のようなことが夫婦※・恋人など親しい間柄にあるパートナー間で行わ

れた場合、選択肢１～15のそれぞれについて、暴力に当たると思いますか。暴力に当

たると思う選択肢を選んでください。（複数回答可）

※ここでの「夫婦」には、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦も含みます
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＜３ 男女が共に家事や育児に主体的に関わることができる環境について＞

問５ あなたは、現在結婚されていますか。（回答数は１つ）

問５－２ 問５で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、１日の中で、家事をどのぐ

らいしていますか。（分でお答えください。（例：２時間→120分））

平日と休日に分けてお答えください。（半角数字４文字まで）

※家事の例示：ゴミ出し、日常の買い物、部屋の掃除、風呂洗い、洗濯（物干し、取入れを

含む）、炊事、食後の片付け

（１）平日

問５－３

（２）休日

１　結婚している（事
実婚・パートナーを

含む）
72.7%

２　結婚していない
20.7%

３　結婚していた
が、離婚・死別した

6.7%

ｎ＝５56（回答数１）
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問６ あなたには、お子さんがいらっしゃいますか。（別居を含む）（回答数は１つ）

問６－２ 問６で選択肢１を選択された方に伺います。あなたは、１日の中で、育児をどのぐ

らいしていますか。（分でお答えください。（例：２時間→120分））

平日と休日に分けてお答えください。育児を終えた方は過去の経験で結構です。

（半角数字４文字まで）

※育児の例示

３歳まで：遊び相手をする、風呂に入れる、食事をさせる、寝かしつける、泣いた子をあや

す、おむつを替える、保育園などの送り迎え

３歳～小学校低学年：子供と会話する、子どもと一緒に遊ぶ、宿題や勉強の手助け、日々

の登園・登校の持ち物の準備・確認、保護者会、個人面談

（１）平日

問６－３

（２）休日

１　子どもがいる
64.2%

２　子どもはいない
35.8%

ｎ＝５56（回答数１）
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問７ あなたは、男性が家事・育児を行うことについて、どう考えますか。（複数回答可）
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＜４ 男女が共に能力を発揮できる就業環境について＞

問８ あなたは、一般的に女性が職業を持つことについて、どう考えますか。（回答数は１

つ）

１　女性は職業を持たな

いほうがよい

0.9%
２　結婚するまでは職業

を持つほうがよい

2.5%

３　子どもができるまでは

職業を持つほうがよい

3.8%

４　子どもができたら職

業をやめ、大きくなったら

再び職業を持つほうがよ

い

17.6%

５　ずっと職業を持ち続

けるほうがよい

63.1%

６　その他

8.1%

７　わからない

4.0%

ｎ＝５56（回答数１）
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問９ 女性が継続して働く上での障害となることは、何だと思いますか。（複数回答可）
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＜５ 性の多様性について＞

問１０ あなたは、性的マイノリティの方々の人権を守る啓発や施策について、必要だと思

いますか。（回答数は１つ）

１　必要だと思う
69.1%

２　必要ないと思う
12.1%

３　わからない
18.9%

ｎ＝５56（回答数１）
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問１０－２ 問 10 で選択肢１を選択された方に伺います。性的マイノリティの方に対する差

別や偏見をなくし、性的マイノリティの方が生活しやすくなるため、どのような取

組が必要だと思いますか。（複数回答可）
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問１１ 県では、「静岡県パートナーシップ宣誓制度」※を３月１日から開始しました。あなた

は、「静岡県パートナーシップ宣誓制度」を知っていますか。（回答数は１つ）

※「静岡県パートナーシップ宣誓制度」･･･法的に婚姻が認められていない同性カップル

や、様々な事情により婚姻の届出をしない、あるいはできないカップルが、お互いを人生

のパートナーとし、相互に責任を持って協力し合うことにより、共同生活を行うことを約

束した関係であることを県に対して宣誓し、県が宣誓書を受領したことを証明する制度

１　知っている
37.8%

２　知らない
62.2%

ｎ＝５56（回答数１）
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＜６ 男女共同参画に関する用語の認知等＞

問１２ あなたは、男女共同参画に関する４つの言葉についてどの程度知っていますか。

（回答数は１つ）

（１）男女共同参画社会･･･男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によって社会

のあらゆる分野における活動に参画する機会が確保され、また、その機会が確保されるこ

とにより、男女が均等に政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享受し、共に責任を担

う社会

問１２－２

（２）ジェンダー（社会的・文化的に形成された性別）･･･生まれついての生物学的性別（セッ

クス／sex）ではなく、社会通念や慣習の中にある、社会によって作り上げられた「男性

像」、「女性像」のような男性、女性の別のこと。社会的・文化的性別は、それ自体に良い、

悪いの価値を含むものではなく、国際的にも使われている

１　言葉と意味を
両方知っている
53.2%

２　言葉を聞い
たことがある
36.7%

３　知らない
10.1%

ｎ＝５56（回答数１）

１　言葉と意味を
両方知っている
66.4%

２　言葉を聞い
たことがある
31.3%

３　知らない
2.3%

ｎ＝５56（回答数１）
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問１２－３

（３）リプロダクティブ・ヘルス／ライツ･･･リプロダクティブ・ヘルスは、性や子どもを産むこ

とに関わるすべてにおいて、身体的にも精神的にも社会的にも本人の意思が尊重され、

自分らしく生きられること。リプロダクティブ・ライツは、自分の身体に関することを自分

自身で決められる権利のこと

問１２－４

（４）ＳＯＧＩ･･･ソジ又はソギと読む。性的指向（Sexual Orientation)と性自認

（Gender Identity）の英語の頭文字を取った言葉で、あらゆる人の性のあり方を尊

重する考え方

１　言葉と意味を両

方知っている

7.4%

２　言葉を聞いたこ

とがある

14.2%

３　知らない

78.4%

ｎ＝５56（回答数１）

１　言葉と意味を
両方知っている

5.8%

２　言葉を聞いた
ことがある
13.7%

３　知らない
80.6%

ｎ＝５56（回答数１）



20

問１３ 男女共同参画社会の実現に向けて、重要だと思われる取組は何だと思いますか。

（複数回答可）
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問 14 あなたは、人権の尊重、男女平等を推進する教育を主にどこで行うべきだと考えま

すか。（回答数は１つ）

１　家族による家庭教育の場

において行う

14.4%

２　幼稚園、小学校、中学

校、高等学校などの学校教

育の場において行う

62.8%

３　職場などの社内教育の

場において行う

13.7%

４　公民館や地域活動など

の社会教育の場において行

う

2.9%

５　その他

3.2%

６　わからない

3.1%

ｎ＝５56（回答数１）
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問15 あなたは、「静岡県男女共同参画センターあざれあ」※を利用したことがありますか。

（回答数は１つ）

※静岡県男女共同参画センター「あざれあ」･･･県の男女共同参画推進の拠点として、セ

ミナーの開催や、相談、啓発資料の発行等を行っています。また、男女共同参画関連の

書籍等を備えた図書室、ホールや会議室等を利用することができます。（ＪＲ静岡駅北口

から徒歩約９分）

問 16 男女共同参画の推進についてご意見がありましたらご自由にお書きください。

（500字以内）

担当課 くらし・環境部県民生活局男女共同参画課

電話番号 05４-２２１-３122

FAX 05４-２２１-２941

メール danjyo@pref.shizuoka.lg.jp

１　利用したことが
ある
32.0%

２　知っているが、
利用したことはない

38.1%

３　知らない
29.9%

ｎ＝５56（回答数１）
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○ 富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート

問１ あなたは空港を利用（搭乗）したことがありますか。（回答数は１つ）

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはどのような目的で富士山静

岡空港を利用（搭乗）しましたか。（複数回答可）

１　富士山静岡空港

を利用（搭乗）したこと

がある

33.6%

２　富士山静岡空港

を利用（搭乗）したこと

はないが、空港施設

を利用したことはある

27.9%

３　富士山静岡空港

を利用（搭乗）したこと

はないが、見送り・出

迎えに行ったことはあ

る

4.0%

４　他空港を利用（搭

乗）したり、見送り・出

迎えに行ったことはあ

るが、富士山静岡空

港には行ったことがな

い

12.9%

５　空港自体に行った

ことがない

21.6%

ｎ＝５56（回答数１）
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問１－３ 問１で選択肢１～３を選択された方に伺います。富士山静岡空港までの主な交通

手段は何でしたか。（複数回答可）

問１－４ 問１で選択肢２～５を選択された方に伺います。あなたが富士山静岡空港を利用

（搭乗）しない理由を教えてください。（複数回答可）
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問２ 航空機を利用する際には、国内線であっても搭乗前に必ず保安検査を受検する必

要があり、そのため、搭乗便の出発予定時刻よりも早く空港に到着している必要が

あります。

あなたが国内線の航空便を利用する場合、空港には出発予定時刻よりどの位早く到

着していたいですか。（回答数は１つ）

問３ 国際線を利用する際には、保安検査に加えて出国審査が必要になり、搭乗前の手続

きに国内線利用時以上の時間が必要となります。

あなたが国際線の航空便を利用する場合、空港には出発予定時刻よりどの位早く到

着していたいですか。（回答数は１つ）

１　30分以上１時

間未満

30.8%

２　１時間以上１時

間30分未満

45.3%

３　１時間30分以

上２時間未満

18.0%

４　２時間以上２時

間30分未満

3.4%

５　２時間30分以

上

2.0%

６　その他

0.5%

ｎ＝５56（回答数１）

１　１時間以上１時
間30分未満
31.1%

２　１時間30分以
上２時間未満
33.5%

３　２時間以上２
時間30分未満
20.1%

４　２時間30分
以上３時間未満

9.0%

５　３時間以上
5.0%

６　その他
1.3%

ｎ＝５56（回答数１）



26

問４ 全国的にバスやタクシー等交通機関の運転手不足等から、利便性の高いダイヤ設

定が難しい場合があります。そのような中で、あなたが空港（目的地空港また帰着地

空港）到着時に、空港から目的地に向かう公共交通機関の待ち時間について、どの位

の時間まで空港内で待てますか。（回答数は１つ）

問５ あなたは富士山静岡空港からソウル・台北・上海で乗り継ぐことで世界各地へ行ける

ことを知っていますか。（回答数は１つ）※現在、運休中の路線を含む。

・ソウル経由（例）マニラ（フィリピン）、コタキナバル（マレーシア）、香港

・台北経由（例）ロサンゼルス（アメリカ）、シドニー・メルボルン（オーストラリア）、フランクフ

ルト（ドイツ）、アムステルダム（オランダ）

・上海経由（例）バンコク（タイ）、ホーチミン（ベトナム）、パリ（フランス）、フランクフルト（ドイ

ツ）、ロサンゼルス（アメリカ）

１　30分未満
40.8%

２　30分以上１時
間未満
46.0%

３　１時間以上１時
間30分未満
8.3%

４　１時間30分以
上２時間未満
3.1%

５　２時間以上
0.9%

６　その他
0.9%

ｎ＝５56（回答数１）

１　知っている
43.5%２　知らない

56.5%

ｎ＝５56（回答数１）
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問５－２ 問５で選択肢１を選択された方に伺います。富士山静岡空港からソウル・台北・

上海で乗り継いだことがありますか。(複数回答可）

問５－２－２ 問５－２で選択肢１～３を選択された方に伺います。乗継便を利用してどこに

行きましたか。(複数回答可）
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問６ あなたは富士山静岡空港に関する情報を入手する場合、どこから入手しますか。（複

数回答可）

問７ あなたは航空機を利用した旅行をする場合、どのように手配をしますか。（複数回答

可）
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問８ あなたは富士山静岡空港の利用者を増加させるために、どのような取り組みが効果

的だと思いますか。（複数回答可）



30

問８－２ 問８で選択肢 10 を選択された方に伺います。航空券購入に対するキャッシュバ
ックで、富士山静岡空港を利用したいと思えるキャッシュバックの最低ラインはど
ちらでしょうか。（回答数は１つ）

問９ 富士山静岡空港について、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください。（500

文字以内）

担当課 スポーツ・文化観光部空港振興局空港振興課

電話番号 05４-２２１-３３５５

FAX 05４-２２１-２１５９

メール airport-shinkou@pref.shizuoka.lg.jp

１　片道1,000円以
上
7.4%

２　片道2,000円
以上
41.2%

３　片道3,000円
以上
23.5%

４　片道4,000円
以上
2.9%

５　片道5,000円
以上
25.0%

６　その他
0.0%

ｎ＝68（回答数１）


